



В Архангельске задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

15 мая 2018 года днем 26-летний мужчина обратился в отдел полиции с заявлением о явке с повинной, в котором указал, что в квартире по улице Штурманской в городе Архангельске ударил ножом 32-летнего хозяина квартиры.

В ходе осмотра места происшествия по указанному адресу обнаружено тело мужчины с ножевым ранением шеи. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении лица, обратившегося с явкой с повинной, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

После задержания подозреваемый пояснил следователю, что с 14 мая 2018 года в гостях у потерпевшего употребляли спиртные напитки. Между ними произошел спор из-за смысла жизни. Отстаивая свою точку зрения, он ударил оппонента кухонным ножом в шею. Затем закрыл квартиру потерпевшего на ключ, зашел домой, чтобы взять необходимые вещи, и пришел в отдел полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначены необходимые экспертизы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по Исакогорскому округу г.Архангельску Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1227926>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
